

Сентябрь, 2011 г.

В рамках международного сотрудничества с профессиональной школой №1 г. Эмдена 15 сентября делегация Архангельского педагогического колледжа отправилась в Германию. **Цель поездки - работа над совместным молодёжным проектом "Культура, искусство и море г. Архангельска и г. Эмдена"**. В состав делегации вошли: Григорьева Т.С., и.о. зам. директора по УПР, Жемайтис С.К., преподаватель немецкого языка, группа студентов Архангельского педагогического колледжа.

Этот визит организован в соответствии с договором между нашим колледжем и Эмденской профессиональной школой №1(Германия). Тема совместного творческого проекта «Культура, искусство и море Архангельска и Эмдена». Экскурсии в музеи, путешествие по каналам, поездка на остров Юст – это только небольшой перечень мероприятий, организованных немецкой стороной.



